

近日飞机撒药治白蛾?假的!

济阳县林业局:目前没有飞防计划

本报5月19日讯(记者 梁越) 近日,市民吴先生打来本报“有事您说”热线反映,朋友圈近期流行一则消息称15—25日室外不要晒被子,飞机撒药治白蛾,这是否属实呢?济阳县林业局相关负责人称,这条消息是假的,近期本单位并没有组织飞机撒药治白蛾。

“15—25日室外不要晒被子、衣服,不要吃外面的食物,尽量减少郊外、户外活动。”近期,不少市民反映朋

友圈内均转发该消息,但该消息并未明确说明地区、区域,不知是否属实。

为确定真假,齐鲁晚报记者在网络上打出“飞机撒药治白蛾”7个字后,却发现类似信息有19200个,涉及地点有南京、兰州、贵阳、合肥等城市,“难道这么多地区都要撒药治白蛾?未免太巧了吧。”市民王先生称。

济阳县林业局相关负责人称,这条消息是假的,近期本单

位并没有组织飞机撒药治白蛾。同时,飞防用药全部采用符合国家无公害标准的生物制剂,对人、畜安全无害,对环境也无污染,所涉及地区群众不必采取防护措施,可以正常生产活动。

此外,飞防药物仅影响桑蚕、蜜蜂、虾、蟹、蝗虫、蚂蚱、蝎子等昆虫的生长发育,请市民不必惊慌。若确实需要飞防,林业部门会及早通知广大市民,希望市民不要轻易相信谣言。

周末降温,会感觉挺舒爽

本报5月19日讯(记者 梁越) 20日是24节气中的“小满”,这意味着麦类等夏熟作物籽粒开始饱满,小满后气温明显升高,雨量增多,但早晚仍会较凉,气温日差仍较大。而21日气温下降至22℃,市民外出要添加外套。

根据中国天气网显示,

未来3日具体天气状况如下:
5月20日,多云,微风。最高气温27℃,最低气温14℃。

5月21日,阴转多云,微风。最高气温22℃,最低气温13℃。

5月22日,晴转多云,微风。最高气温26℃,最低气温14℃。

近期,这些地方要停电

本报5月20日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因施工作出近期停电计划安排如下:

5月20日05:30—18:30,10千伏曲姜线停电,涉及范围:曲堤镇赵家村、温店村、草寺村、齐家村、刘台村、曹家村、程家村、肖家村、姚王村、王黄村、柳家村、刘景文村、王天恒村、王元气村、薛家村、周家村、朱王村及其附近23家客户(咨询电话:84401258)。

5月20日05:30—18:30,10千伏曲魏线停电,涉及范围:西魏村、李贺郎村、姜集村、何家村、东张村、西张村、杜家村、李美生村、沙陈村、钱家村、路家村、东魏村、小开村、支家村、老开村、大杨村、小杨村、建华村、里仁村、码头村、碱场村、白杨店及其附近27家客户(咨询电话:84480055)。

5月21日07:00—17:30,10千伏稍门线停电,涉及范围:济阳尹家村、北高村、东郭村、朝阳村、道口村、苟王村、乔庙村及其附近14家客户(咨询电话:84221842)。

5月22日07:00—18:30,10千伏河南线停电,涉及范围:回河镇沟杨村、卢家村、吴寨村、小杨村、大杨村、闫家村、赵家村、小吴村、二十里村、西吴村、南吴村、北吴村、西任岸村、南张村、小安村、齐家村、王柏绪村、田家村、小常村、后封村、张沟村、干鱼陈村、张高村、南王村、寨子村、曹家村、南陈村、张庙村、董庙村、大王村、小李村、尚庙村、梁家

村、双柳村及其附近61家客户(咨询电话:84280086)。

5月23日—5月25日(每天)06:00—19:30,10千伏仁王线停电,涉及范围:仁风镇王圈中学、前岳村、蔡家村、朱家村、董家村、前乔村、后乔村、南霍村、大牛李村、晋家村、前圈村、杨家村、谷家村、高纸村、韩纸村、邢家村、西孙村、王让村、姬店村及其附近71家客户(咨询电话:84401258)。

5月23日07:30—19:00,10千伏石南线停电,涉及范围:垛石镇老王村、后王村、刘安然村、冯家村、方家村、颜家村、前王村、郭家村、前刘村、后刘村、马家村、范屯村、小开村、支家村、老开村、大杨村、小杨村、建华村、里仁村、码头村、碱场村、白杨店及其附近27家客户(咨询电话:84381016)。

5月26日06:30—18:30,10千伏辛李线停电,涉及范围:太平镇政府、东良村、闫桥村、张刘村、耀德村、刘桥村、路家桥、新桥村、闫桥村、来佛寺村、刘店村、西候市村、张潘家村、东太平村、东升村、张刘村、东侯市村、孔坊村、李家坊、张潘村及其附近54家客户(咨询电话:84333077)。

5月26日06:30—18:30,10千伏辛庙线停电,涉及范围:太平镇黄家村、姜家村、黄王村、秦二村、王芦村、付家村、杨栏口、西坡村、西街及其附近28家客户(咨询电话:84333077)。

稍门水库防渗等工程预计8月底完工

本报5月19日讯(记者 梁越 通讯员 艾超)

近日,记者从济阳县水务局了解到,稍门平原水库正在进行坝坡、防渗及预制板衬砌等工程施工,预计今年8月底完成水库主体工程,具备引蓄黄河水的条件。

17日,齐鲁晚报记者来到稍门平原水库施工现场,施工人员正在进行坝坡、防渗及预制板衬砌等工程,现场一片繁忙景象。

据了解,稍门平原水库库址位于济阳县县城以北,西总干渠以南、稍门-

孟家洼公路以北、四支渠以东、三支渠以西。稍门平原水库将通过主管道和济北水厂、太平水厂、崔寨水厂、曲堤水厂和仁风水厂连接,实现水库和水库、主管网一体化贯通。

济阳县水务局相关负责人介绍称,水库主体工程预计8月底完工,待配套水厂竣工调试成功后,有望年底前后实现济阳城乡一体化供水。此外,水库的建设不仅可以为全县经济社会事业发展提供充足的水源保障,还将进一步改善库区周边村庄生态环境。

12支服务队入大棚检查用电 目前共消除安全隐患82处



供电公司彩虹党员服务队深入各大棚区检查用电设备。

本报5月19日讯(通讯员 陈彬 记者 梁越) 考虑到当前济阳县大部分大棚作物进入生长旺季,大棚灌溉用电需求日益增大,济阳县供电公司组织12支彩虹党员服务队深入各大棚区检查用电设备。目前,该公司共走进400余座大棚开展用电检查,更换漏电保护器41个、老化线路500余米,消除安全隐患82处。

“大棚里潮湿,这个电线线头裸露在外面十分危险,需要包起来……”17日,在济阳县崔寨镇前街村西红柿种植大棚区

内,济阳县供电公司彩虹党员服务队队员正在为村民史玉延的大棚进行安全用电检查。

当前,济阳县的大部分大棚作物进入生长旺季,考虑到随着气温的升高,大棚灌溉用电需求日益增大,且进出人群集中,用电安全细节较多。

近日,济阳县供电公司组织12支彩虹党员服务队深入各大棚区,检查计量装置、保护装置和用电设备,更换老化的线路、刀闸和漏电保护器,清查私自转供电行为,消除地爬线、破股线和私拉乱接等各类安全隐患。

同时,服务队队员走到哪,宣传跟到哪,每到一处都向大棚种植户发放安全用电宣传材料,详细讲解该阶段大棚用电的安全常识和注意事项,并宣传电力设施保护知识,对线下大棚进行重点检查,防止大棚膜搭挂线路的发生,确保大棚用电安全正常。

截至目前,该公司共走进400余座大棚开展用电检查,更换漏电保护器41个、老化线路500余米,消除安全隐患82处,切实为大棚生产提供了强力的电力保障。

30名新聘用城管协管员 岗前集中培训



后,执法大队力量将得到加强,城管执法大队将继续对工作人员强化管理,维护好城管队伍

形象,不断提升工作质量和管理效果,为济阳市容环境秩序保驾护航。

待受训队员们全部上岗